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ㄧ.選擇題：(1～20題  每題3分    21～30題  每題4分)
1. （  ）下列選項何者正確？
(A)(3－2)
[image: image1.wmf]2

＝3
[image: image2.wmf]2

－2
[image: image3.wmf]2


(B)(5＋3)
[image: image4.wmf]2

＝5
[image: image5.wmf]2

＋3
[image: image6.wmf]2


(C)(9－7)(9＋7)＝9
[image: image7.wmf]2

－7
[image: image8.wmf]2


(D)(4－3)
[image: image9.wmf]2

＝4
[image: image10.wmf]2

－2×4×3－3
[image: image11.wmf]2


2. （  ）若151
[image: image12.wmf]2

＋149
[image: image13.wmf]2

＝2×150
[image: image14.wmf]2

＋n，則n＝？
(A)1  (B)2  (C)150  (D)300

3. （  ）假設x＋y＝7，xy＝10，則(x－y)
[image: image15.wmf]2

＝？
(A)1  (B)4  (C)9  (D)16

4. （  ）計算198×202－199
[image: image16.wmf]2

－2×199＋1＝？
(A)0  (B)－1  (C)－4  (D)－2
5. （  ）下列哪一個數最接近
[image: image17.wmf]2
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的值？
(A)39900　(B)39990　(C)39999　(D)40000
6.  (   )計算(3202－1602)×EQ \o\ac(　,)
之值為何？

 (A)3　(B)160　(C)320　(D)480
7. (   )已知 119×21＝2499，求 119×21
[image: image18.wmf]3

－2498×21
[image: image19.wmf]2

＝？
(A) 431  (B) 441　(C) 451　(D) 461

8. （  ）下列哪一個是x的多項式？
(A)
[image: image20.wmf]x
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[image: image21.wmf]2
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(C)︱x＋1︱＋3　(D) 
[image: image22.wmf]x



 EMBED Equation.3  [image: image23.wmf]x
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9. （  ）下列有關多項式3x
[image: image24.wmf]2

－5x－4的敘述，何者正確？
(A)此多項式共有2項　(B)常數項為4
(C)x項係數為－5　　 (D)它是三次多項式

10. （  ）展開並簡化(x＋2)
[image: image25.wmf]2

－7(2x＋1)
[image: image26.wmf]2

，可得常數項為多少？
(A)－3  (B)1  (C)3  (D)5

11. （  ）若(5－a)x
[image: image27.wmf]2

＋(a－4)x＋2a為x的一次多項式，則a=？
(A)5  (B)－5  (C)4  (D)0

12. （  ）設a、b、c為常數，若(2ax
[image: image28.wmf]2

－5x＋3) ＋(bx＋2x
[image: image29.wmf]2

－c)為零多項式，則a＋b＋c＝？
(A)5  (B)6  (C)7  (D)8
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13. (   )求2000×2002－1999×2003之值為何？
(A)6  (B)3  (C)0  (D)－7

14. （  ）化簡
[image: image30.wmf])]
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(A)
[image: image31.wmf]5
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[image: image32.wmf]1
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(C)
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15. （  ）已知某一個多項式與4x
[image: image35.wmf]2

－7x＋3的差為3x
[image: image36.wmf]3

＋4x
[image: image37.wmf]2

＋11x－8，則此多項式為何？
(A)3x
[image: image38.wmf]3

＋8x
[image: image39.wmf]2

＋4x－5  (B)3x
[image: image40.wmf]3

－11x－11
(C)7x
[image: image41.wmf]3

－8x
[image: image42.wmf]2

＋4x－5    (D)3x
[image: image43.wmf]3

＋18x－11

16. （  ）若23
[image: image44.wmf]2

x

－4x＋k能被x－1整除，則k＝？
(A)－1ˉ(B)19ˉ(C)－27ˉ(D)－19

17. （  ）試以多項式表示下圖平行四邊形ABCD的面積，則下列何者正確？
[image: image45.jpg]3x+2 —x7C

B




(A)8x
[image: image46.wmf]2

＋24x＋10  (B)6x
[image: image47.wmf]2

＋19x＋10
(C)8x
[image: image48.wmf]2

＋10       (D)6x＋7

18. （  ）若(2－3x)(3－4x)＝
[image: image49.wmf]c

bx

ax

+

+

2

，則a＋b＋c之值為多少？
(A)－7　(B)－2　(C)1　(D)7
19. （  ）下列哪一個選項為[(x
[image: image50.wmf]2

＋3x－2)－(－2x
[image: image51.wmf]2

－x＋5)]÷(x－1)的商？
(A)3x－7　(B)3x＋7　(C)－x＋1　(D)－x－1
20. （  ）
[image: image52.wmf])
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其餘式為多少？
(A)0　(B)6　(C)－6　(D)－12

21. （  ）已知有一多項式除以 (x－2) 得商式為 (2x＋3)，餘式為3，那麼此多項式除以 (2x－3)，可得商式為何？
(A)x＋1　(B)x－1　(C)x＋2　(D)x－2

22. （  ）如圖，三角形的面積是 (x
[image: image53.wmf]2

＋x－12) 平方公尺，若底邊為 (x－3) 公尺，則底邊上的高應為多少公尺？
[image: image54.jpg]



(A)x＋4  (B)2x＋8  (C)x－4  (D)2x－8
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23. （  ）若a＝
[image: image55.wmf]29

，b＝2
[image: image56.wmf]7

，c＝6，則a、b、c的大小關係為何？
(A)b＞c＞a  (B)c＞b＞a(C)c＞a＞b  (D)a＞b＞c

24. （  ）若－3是2x－1的平方根，則(x＋2)(x－2)＝？
(A)21  (B)18  (C)15  (D)12

25. （  ）下列敘述何者正確？
(A)x
[image: image57.wmf]2

＝2，則x＝
[image: image58.wmf]2


(B)4的兩個平方根相加等於0
(C)
[image: image59.wmf]9

的平方根是±3
(D)－
[image: image60.wmf]3

是－3的平方根

26. （  ）已知 (4.12)
[image: image61.wmf]2

＝16.9744，(4.13)
[image: image62.wmf]2

＝17.0569，(4.125)
[image: image63.wmf]2

＝17.015625，利用四捨五入法求
[image: image64.wmf]17

的近似值到小數第二位的結果是多少？
(A)4.12　(B)4.13　(C)4.15　(D)4.17

27（  ） (59
[image: image65.wmf]23

17

)×(60
[image: image66.wmf]23

6

)＝a＋b＝a＋b，若a為正整數且0＜b＜1，則a＝？
(A)3599  (B)3600  (C)4899  (D)4900

28（  ）估算2009×(－EQ \F(2009,2008))的值最接近下列哪一數？
(A) －2008　(B) －2009　(C) －2010　(D) －2011

29（  ）化簡(4x2－5x＋7)－(－2x2＋x－4)之後，可得下列哪一個結果？
(A)2x2－4x＋3　(B)2x2－6x＋11(C)6x2－4x＋3　(D)6x2－6x＋11
30（  ）高老師作一個多項式除法示範後，擦掉計算過程中的六個係數，並以a、b、c、d、e、f表示，求a＋b＋c＋d＋e＝？

ˉ[image: image67.jpg]2x+ 3
bx+5)6x2+ax + d
cx® +10x
ex +d
fx +15
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(A)24ˉ(B)32ˉ(C)44ˉ(D)50
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